
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                             

皆野町立皆野小学校  生徒指導だより   

令和５年７月１１日  №１２  

のびのびネットワーク 
～～～～たたくくままししくく  ののびびゆゆくく  わわれれらら～～～～  

お子さんの「６月の生活目標『きれいに手をあらいます』・『重点目標』のふり返り」

に対して、ご家庭からお家の人の言葉をいただきました。ご多用の中、温かい励ましの

言葉をありがとうございます。書いていただいた言葉をお知らせいたします。 

 

〇こちらが言わなくても、手洗いをいてからご飯を食べたり遊んだりできるようになった
ね。💮身に付いてえらいね！！ 
 
〇授業参観でお話を聞く姿勢が見られました。腰骨ピン！ステキでした☺  

 
〇お家でもよくできていたと思います！これからも続けていこう！ 

 
〇元気な返事ができるとみん気持ちがいいよね！ 

 
〇手洗いは自分を病気から守る大切なことです。いわなくてもキチンとやりましょう。 

 
〇色々なことを意識して頑張ろう。 

 
〇ていねいに手洗いができてえらい！！これからも続けてね。 

 
〇先月よりも《できた◎》が増えたね。意識して頑張りました。 

 
〇手洗いは忙しいと丁寧に洗うのが難しいかもしれないけれど、病気にならないため
には大切なことなので、また意識してできると良いね。 

 
○話をきちんと聞いて反応する、大事なことです。返事はいつも「はいっ」 でいこうね。 
 
○目標を意識できて頑張っているね。今月もよくできて成長を感じられました。 
 
○家に帰ってきた時も進んで手洗いができていて、身に付いているのだと思います。 
 
○進んであいさつができていたね！続けていけるよう意識していこうね。  

○手洗いはきちんと習慣になっています！丁寧を心がけましょう！ 

○帰ってきてから食事の前には、進んで手洗いしていたね！続けてね！ 

○石けんでよく手を洗う習慣が身に付いていますね！！ 

○６月はしっかりとできましたね！この調子で続けてね！ 

○感染症がまだまだ油断できないので、これからも手洗い・うがいをしっかりしよう！ 

○健康な生活を送れるように、もう少し丁寧に手洗い等をしてね。 
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１学期しせいのめあて《腰骨ピン！》

◎ ○ △

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

全 校

86
61

76
79
82
83

77

14
35

21
21
18
17

22

0
4
3
0
0
0
1

６月生活目標《ていねいに手をあらいます》
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１学期へんじのめあて《はいっ》
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１学期あいさつのめあて《あいての目を見て》
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の頑張り・・・６月・・・をお知らせします 
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と
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さ
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